
割合(%) 平均値 割合(%) 平均値

4 23.7 32.2
3 66.2 67.8
2 9.8 0.0
1 0.3 0.0
4 48.6 35.7
3 46.7 60.8
2 4.3 3.5
1 0.4 0.0
4 64.2 41.9
3 29.7 51.7
2 5.9 6.4
1 0.2 0.0
4 57.8 35.6
3 35.7 58.0
2 5.8 6.4
1 0.7 0.0
4 60.8 58.0
3 33.9 42.0
2 4.9 0.0
1 0.4 0.0
4 69.3 29.0
3 27.2 67.7
2 2.7 3.2
1 0.5 0.0
4 48.8 41.9
3 40.9 51.7
2 9.5 6.4
1 0.8 0.0
4 39.5 25.8
3 47.5 54.9
2 10.9 19.3
1 2.1 0.0
4 56.2 16.6
3 39.7 73.3
2 3.5 10.0
1 0.5 0.0
4 41.7 3.5
3 45.3 50.0
2 10.8 46.4
1 2.0 0.0
4 45.5 36.6
3 44.9 53.4
2 8.0 10.0
1 1.6 0.0
4 63.0 23.3
3 33.9 66.7
2 2.7 10.0
1 0.4 0.0
4 64.8 16.6
3 26.9 80.1
2 5.6 3.3
1 2.7 0.0
4 47.6 25.9
3 40.5 63.0
2 10.6 11.1
1 1.3 0.0

合計平均値 3.4 3.2
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＊４段階評価(４：十分そう思う。 ３：だいだいそう思う。 ２：あまり思わない。 １：思わない。)

質　問
評
価

生徒 保護者

１  校訓やSKAT城西など，教育方針を分かりやすく伝えている。 3.1 3.3

２
 　生徒一人一人が考え，表現し，お互いに学び合う学習活動を
 工夫している。

3.4 3.3

３
   合唱コンクール，体育大会，文化祭などの学校行事を中心に，
 特色ある教育活動に取り組んでいる。

3.6 3.4

４
   学校での生活面や学習面などの悩みについて，丁寧に相談に
 応じている。

3.5 3.3

５    生徒のよさや頑張りを認め，褒めて育てる教育を行っている。 3.6 3.6

６
   いじめや問題行動等について，その背景や要因を踏まえ，心に
 届く指導に努めている。

3.6 3.3

７
   清掃(縦割り）を通して，労を惜しまない心や態度が育ち，
 学校がきれい保たれている。

3.4 3.4

８    季節に応じた花や緑を整備し，潤いのある環境を整えている。 3.2 3.1

９    危険箇所の点検や修繕など，安全面への配慮がなされている。 3.5 3.1

10    地域の特色を生かした教育活動に取り組んでいる。 3.3 2.6

11    学校と家庭の間できめ細かに連絡が行われ，連携が密である。 3.3 3.3

12
   生徒は社会的ルールや校則など，きまりの意義を理解し，
 守る態度が身に付いている。

3.6 3.1

13    生徒は元気に登校し，学校生活を楽しく過ごしている。 3.5 3.1

14    生徒は意欲的に学習に取り組んでいる。 3.3 3.1


